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Zápis z 1. ustavujícího veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Chrást 

konaného dne 5.11.2018 od 18.00 hodin 
 

Přítomni: Mgr. Petra Bednářová, p. Zbyněk Blaheta, p. Ladislav Bohuslav, pí. Lenka 
Boudová, p. Antonín Kmoníček, p. Lubomír Kopecký, PhDr. Eva Koubová, p. Lukáš 
Krisman, Ing. Michal Mráz, Ing. Taťána Smutná DiS., pí. Jana Tymlová 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 
Zasedání zastupitelstva obce Chrást bylo zahájeno v 18.00 hodin dosavadním starostou obce 
Ladislavem Bohuslavem (dále jako předsedající).  
Před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva obce předáno osvědčení o zvolení členem 
zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí.  
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 
odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání 
návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta uplynula dne 19.10.2018 v 16.00 
hodin – žádný návrh nebyl podán). 
Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla zveřejněna na úřední desce Obecního 
úřadu Chrást a způsobem umožňující dálkový přístup (elektronická úřední deska) v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 24.10.2018 do 5.11.2018.  
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že 
přítomno je 11 členů zastupitelstva (z celkového počtu 11 členů zastupitelstva), takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 

Složení slibu členy zastupitelstva 
Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke 
složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že 
odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (dle § 55 
zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí). 
Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o 

obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci 

budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony 

České republiky.“ Jmenovitě vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu 

pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (viz příloha č. 1). 
Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou. 

 

OZ bere na vědomí složení slibu 11 nově zvolených členů OZ podle § 69 odst. 2 zákona o 

obcích. 
 

Bod č.1 programu: Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Zbyňka Blahetu a paní Lenku Boudovou a 
zapisovatele pana Jana Kokošku. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást určuje ověřovateli zápisu Zbyňka Blahetu a Lenku 

Boudovou a zapisovatele Jana Kokošku 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 2 programu: Schválení programu (viz příloha č. 2) 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu (příloha č. 2) v souladu s informací 
zveřejněnou na úřední desce a elektronické úřední desce. Předsedající navrhl přidat ještě jeden 
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bod za bod 17. – Schválení ceny stočného pro rok 2019 z toho důvodu, že bychom měli 
cenu stočného schválit do 30.11. na další rok dle kalkulace. Jiný návrh nebyl vznesen. 
Předsedající dal hlasovat o novém návrhu programu v tomto znění: 
 

1. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

2. Schválení programu 

3. Určení počtu místostarostů 

4. Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění 

(§ 71 zákona o obcích) 

5. Určení způsobu volby starosty a místostarosty 

6. Volba starosty 

7. Volba místostarosty  

8. Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 

9. Volba předsedů výborů OZ 

10. Volba členů výborů OZ 

11. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva (§ 72 

zákona o obcích) 

12. Schválení členů OZ s právem podpisu pro komunikaci s bankou a s právem oddávat 

13. Pravomoc starosty k provádění rozpočtových opatření 

14. Stanovení funkce určeného zastupitele v procesu pořizování územně plánovací 

dokumentace 

15. Delegování zástupce obce na valnou hromadu Vodárenská a kanalizační a.s. 

16. Dodatek ke Smlouvě o úvěru – Hasičská zbrojnice 

17. Rozpočtové opatření č. 6 

18. Schválení ceny stočného pro rok 2019 

19. Ostatní 

20. Diskuse 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje upravený program ustavujícího zasedání, který 

tvoří nedílnou součást tohoto zápisu, viz příloha č. 2 a přidání bodu 18 – Schválení ceny 

stočného pro rok 2019. 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 3 programu: Určení počtu místostarostů 
Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho místostarostu. Jiné návrhy nebyly 
vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své 
stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schválilo zvolení jednoho místostarosty. 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 4 programu: Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako 

dlouhodobě uvolnění 
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Předsedající dále navrhl, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako uvolněná ve smyslu § 
71 zákona o obcích a funkce místostarosty jako neuvolněná. Jiné návrhy nebyly vzneseny. 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko 
sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že 

pro výkon funkce starosty obce bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn, funkce 

místostarosty bude neuvolněná. 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 5 programu: Určení způsobu volby starosty a místostarosty 
Předsedající konstatoval, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a 
místostarosty veřejným hlasováním. Změnu způsobu hlasování musí schválit zastupitelstvo. 
V případě tajné volby budou hlasy jednotlivými členy zastupitelstva odevzdány do připravené 
hlasovací urny, následně budou předsedajícím spočítány a členům zastupitelstva bude 
umožněno výsledek sčítání zkontrolovat. Předsedající vyzval členy zastupitelstva k přednesení 
návrhů na změnu způsobu hlasování. Žádné návrhy nebyly podány. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje, že volba starosty a místostarosty proběhne 

veřejným hlasováním. 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 6 programu: Volba starosty 
Předsedající vyzval nejstaršího člena nově zvoleného zastupitelstva pana Zbyňka Blahetu, aby 
provedl volbu starosty a místostarosty. Pan Blaheta se ujal slova a zahájil volbu starosty. 
Navrhl na funkci starosty pana Ladislava Bohuslava. Před hlasováním byla dána možnost 
zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást volí starostou Ladislava Bohuslava. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 7 programu: Volba místostarosty 
Dále stejným způsobem proběhla volba místostarosty. Pan Zbyněk Blaheta navrhl na funkci 
místostarosty paní Lenku Boudovou. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i 
přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást volí místostarostkou Lenku Boudovou. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno 
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Po zvolení starosty a místostarosty předal pan Blaheta slovo nově zvolenému starostovi 
Ladislavu Bohuslavovi. 
 
Starosta Ladislav Bohuslav poděkoval zastupitelům za zvolení do funkce starosty. 
 

Bod č. 8 programu: Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 
Předsedající úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor 
dle § 117 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích, neboť funkční období výborů 
předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva. Zastupitelstvo 
určuje počet členů výboru, který musí být lichý (§ 118 odst. 2 zákona o obcích), přičemž oba 
výbory musí mít nejméně tři členy (§ 119 odst. 1 zákona o obcích). Členy výboru mohou být 
členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru musí být jen člen zastupitelstva 
(§ 117 odst. 4 zákona o obcích). Členy kontrolního nebo finančního výboru nemohou být 
starosta, místostarosta, tajemník obecního úřadu ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní 
práce na obecním úřadu (§ 119 odst. 1 zákona o obcích). 
 
Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční a kontrolní výbor, přičemž každý 
z nich bude mít tři členy. Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost 
zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou 

tříčlenné.  

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 
Dále předsedající navrhl zřídit kulturní a sportovní výbor a sociální výbor, které v obci fungují 
a jsou také důležité. Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům 
sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást zřizuje kulturní a sportovní výbor.  

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást zřizuje sociální výbor.  

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 9 programu: Volba předsedů výborů OZ 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy finančního 

výboru. Byly podány následující návrhy. Starosta obce Ladislav Bohuslav navrhl zvolit do 

funkce předsedy finančního výboru paní Janu Tymlovou. Před hlasováním byla dána 
možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást jmenuje předsedou finančního výboru paní Janu Tymlovou. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 
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Usnesení bylo schváleno 

 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy kontrolního 

výboru. Byly podány následující návrhy. Starosta obce Ladislav Bohuslav navrhl zvolit do 
funkce předsedy kontrolního výboru pana Lubomíra Kopeckého. Před hlasováním byla dána 
možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást jmenuje předsedou kontrolního výboru pana Lubomíra 

Kopeckého. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno 
 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy kulturního a 

sportovního výboru. Byly podány následující návrhy. Starosta obce Ladislav Bohuslav 

navrhl zvolit do funkce předsedy kulturního a sportovního výboru PhDr. Evu Koubovou. 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko 
sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást jmenuje předsedou kulturního a sportovního výboru PhDr. 

Evu Koubovou. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno 
 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy sociálního 

výboru se sborem pro občanské záležitosti. Byly podány následující návrhy. Starosta obce 

Ladislav Bohuslav navrhl zvolit do funkce předsedy sociálního výboru se sborem pro 

občanské záležitosti Mgr. Petru Bednářovou. Před hlasováním byla dána možnost 
zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást jmenuje předsedou sociálního výboru se sborem pro 

občanské záležitosti Mgr. Petru Bednářovou. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 10 programu: Volba členů výborů OZ 
Předsedající navrhl, aby se volba členů výborů odložila na nejbližší zasedání zastupitelstva 
obce. Žádné jiné stanovisko sděleno nebylo. Předsedající tímto uložil předsedům výborů určit 
do příštího zasedání zastupitelstva obce členy svých výborů. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást ukládá předsedům výborů určit do příštího zasedání OZ 

členy svých výborů. 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
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Bod č. 11 programu: Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů 

zastupitelstva (§ 72 zákona o obcích) 
Předsedající navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 zákona o 
obcích a nařízením vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev 
poskytována měsíční odměna. Předsedající informoval, že odměny mohou být poskytovány za 
funkce: starosta obce, místostarosta obce, předseda výboru nebo komise, člen výboru nebo 
komise, člen zastupitelstva bez dalších funkcí. Navrhl, aby odměny neuvolněných členů 
zastupitelstva pobíral místostarosta v částce 12.000,- Kč měsíčně a předsedové výborů 
v částce 2.000,- Kč měsíčně s platností od 5.11.2018. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást v souladu s § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví 

měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva takto: 

 

místostarosta   12.000,- Kč  

předseda výboru    2.000,- Kč 

 

s platností od 5.11.2018. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 12 programu: Schválení členů OZ s právem podpisu pro komunikaci s bankou a 

s právem oddávat 
Předsedající upozornil, že dle § 11 a § 12 zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách je třeba určit 
na nové volební období oddávající s právem oddávat. Ze zákona je to starosta a místostarosta, 
případně pověřený člen zastupitelstva obce. Byly podány následující návrhy na členy s právem 
oddávat: starosta obce Ladislav Bohuslav, místostarostka obce Lenka Boudová, člen OZ Mgr. 
Petra Bednářová. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Jiné 
stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje členy s právem oddávat: starostu Ladislava 

Bohuslava, místostarostku Lenku Boudovou a člena OZ Mgr. Petru Bednářovou 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 
Dále se musí určit místo konání svateb (zasedací síň nebo jiná důstojná místnost) a doba 
konání obřadů, kdy nebude vybírán správní poplatek. Předsedající navrhl místo pro konání 
svateb Obřadní síň na Obecním úřadu Chrást a dobu konání obřadů sobota od 10.00 do 15.00 
hodin. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné 
stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje místo pro konání svateb Obřadní síň na Obecním 

úřadu Chrást a dobu konání obřadů sobota od 10.00 do 15.00 hodin, kdy nebude 

vybírán správní poplatek. 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
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Dále předsedající podal návrh na členy OZ, kteří budou mít právo podpisu pro komunikaci 
s bankou, u které je veden účet obce. Byly podány následující návrhy: starosta obce Ladislav 
Bohuslav, místostarostka obce Lenka Boudová, člen OZ Lubomír Kopecký. Před hlasováním 
byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje členy s právem pro komunikaci s bankou, u které 

je veden účet obce Chrást: starostu Ladislava Bohuslava, místostarostku Lenku 

Boudovou a člena OZ pana Lubomíra Kopeckého 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 13 programu: Pravomoc starosty k provádění rozpočtových opatření  

Místostarostka informovala, že je potřeba schválit současné znění kompetencí starosty obce 

k provádění jednotlivých rozpočtových opatření z pravomoci starosty na další čtyřleté volební 

období. Navrhuje, aby finanční částka pro přesun mezi jednotlivými paragrafy rozpočtové 

skladby byla ve výši 300.000,- Kč. Nikdo z přítomných jiný návrh neměl. 

Poté dala hlasovat. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo stanovuje v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o 

obcích, v platném znění kompetenci starosty obce k provádění jednotlivých 

rozpočtových opatření v období 2018 – 2022 v tomto rozsahu:  

 

a) přesun mezi jednotlivými paragrafy rozpočtové skladby v částce 300.000,- Kč – 

celková možná částka rozpočtových změn mezi jednáními obecního zastupitelstva pokud 

se nezmění celkové výdaje, nezmění se financování (tzn. přebytek, schodek, vyrovnaný 

rozpočet) 

b) zapojení příjmu dotace do rozpočtu bez omezení částky a rovněž zapojení výdajů do 

rozpočtu, které se týkají uznatelných nákladů souvisejících s příslušnou dotací 

c) výdaj k odvrácení možných škod v případě havárie (vodovod, kanalizace, elektřina, 

plyn apod.) nebo stavu nouze - neplatí písmeno a), a finanční prostředky budou 

uvolněny na zodpovědnost starosty obce. 

d) rozpočtové změny budou na nejbližším zasedání předány na vědomí OZ 
e) rozpočtová opatření budou řazena do číselné řady změn schválených OZ 
 
Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 
 

Bod č. 14 programu: Stanovení funkce určeného zastupitele v procesu pořizování 

územně plánovací dokumentace 
Místostarostka informovala, že dle stavebního zákona č. 183/2006 Sb. musíme pro období 
2018 – 2022 určit zastupitele, který bude spolupracovat s pořizovatelem při tvorbě územně 
plánovacích podkladů a územně plánovací dokumentace obce.  
Poté místostarostka Boudová navrhla na funkci určeného zastupitele starostu Ladislava 
Bohuslava. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 
 
Návrh usnesení: 
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Zastupitelstvo obce Chrást ukládá panu Ladislavu Bohuslavovi plnit v období 2018 – 

2022 funkci určeného zastupitele v procesu pořizování územně plánovací dokumentace a 

územně plánovacích podkladů obce dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu (stavební zákon). 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno 

 

Bod č. 15 programu: Delegování zástupce obce na valnou hromadu Vodárenská a 

kanalizační a.s. 
Místostarostka informovala zastupitele, že se každý rok koná Řádná valná hromada akcionářů 
Vodárenské a kanalizační a.s. Zastupitelstvo musí delegovat svého zástupce na tuto Valnou 
hromadu. Zeptala se zastupitelů, zda má někdo zájem účastnit se valné hromady Vodárenské a 
kanalizační a.s. v příštím volebním období. Nikdo ze zastupitelů zájem neprojevil. 
Místostarostka navrhla delegovat starostu obce. 
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo deleguje starostu obce Ladislava Bohuslava na řádné valné hromady 

Vodárenské a kanalizační a.s., které se budou konat v období 2019-2022. 

 

Výsledek hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdrželi se 1 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Bod č. 16 program: Dodatek ke smlouvě o úvěru – Hasičská zbrojnice (příloha č. 3) 
Starosta sdělil, že je to první úkol nového zastupitelstva, který řeší rozpočet obce.   
Dodatek ke smlouvě se týká naší Hasičské zbrojnice. 30.11.2017 jsme uzavřeli smlouvu na 
úvěr s bankou ČSOB ve výši 15 mil. Kč na dofinancování rekonstrukce Hasičské zbrojnice. 
Dle plánovaného harmonogramu stavby jsme zvolili splátky úvěru až na rok 2019. V polovině 
letošního roku jsme požádali IROP o částečné proplacení dotace. Všechny náležitosti jsme 
řádně obhájili a část finanční dotace ve výši cca 8 mil. korun nám byla zaslána na náš účet. 
Protože máme na účtu dostatečné finanční krytí na celou akci, je zbytečné, abychom platili 
úvěr a zatěžovali tak naši obec. Tím, že zrušíme úvěrovou smlouvu dodatkem č. 1, uspoříme 
obci na úrokách cca 220.000,- Kč. Proto jsem si dovolil na tomto slavnostním zasedání tento 
bod navrhnout ke schválení.  
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chrást schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o úvěru č. 1594/17/5644 

(příloha č. 3). 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno 

 

Bod č. 17 programu: Rozpočtové opatření č. 6 (příloha č. 4) 
Starosta oznámil, že v předchozím bodu jsme dodatkem č. 1 zrušili úvěrovou smlouvu a obec 
zaplatí bance jednorázovým poplatkem jistinu 15 mil. korun, což bude velký zásah do 
rozpočtu obce. Proto předkládám rozpočtové opatření č. 6 s tímto jediným bodem. 
Po přednesení nebyly vzneseny žádné připomínky.  
 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 6 (příloha č. 4). 
 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 
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Usnesení bylo schváleno. 
 

Bod č. 18 programu: Schválení výše stočného na rok 2017 (příloha č. 5) 

Starosta oznámil, že jsme od Vodárny obdrželi návrh ceny stočného na rok 2019. Cena za 1 

m3 se oproti letošnímu roku zvýší o 1,38 Kč bez DPH - nová cena bude činit 37,16 Kč bez 

DPH.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje cenu stočného na rok 2019 za 1 m3 ve výši 37,16 Kč bez DPH 

(příloha č. 5). 

 

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0 

Usnesení bylo schváleno. 

 

Bod č. 19 programu: Ostatní 

 

a) Poděkování starosty 
Starosta obce poděkoval zastupitelstvu za důvěru a občanům za podporu. 

 

b) Hasičská zbrojnice 
Starosta informoval o průběhu prací a o plánovaném slavnostním otevření hasičské zbrojnice. 

 

Bod č. 20 programu: Diskuse 
 
Mgr. Petra Bednářová – zeptala se starosty, kdy bude otevřen Dolanský most 
- starosta odpověděl, že dle posledních informací by měl být most 15.12. uveden do 
předčasného užívání 
 
Dále starosta informoval o nedostatku vody v návesním rybníku i ve „Vlčce“, která rybník 
napájí. 
 
p. Kaas – zeptal se, proč se opravuje krajská silnice z Chrástu na Plzeň 
- starosta odpověděl, že i pro něj je to nepochopitelné, ale je to komunikace ve vlastnictví 
Plzeňského kraje, který akci financuje 
 
Veřejné zasedání obce Chrást bylo ukončeno 5.11.2018 v 18,40 hod. 
Zápis byl vyhotoven dne 6.11.2018 
Zapsal: Jan Kokoška  
 
 
Ověřovatelé:  
Zbyněk Blaheta                                                       Ladislav Bohuslav 

                       starosta 
Lenka Boudová 


